Ersatztelle




Ersatzteile

KEUCO

Ersatzteile Accessoires

Collectionen Artikel-Nr. Bezeichnung Teile-Nr.
ALEA 00748, 00749 Wandbefestigung 59274
00748, 00749 Einsatz 59080
06509 Wandbefestigung 50478
06509 Gewindestift DIN551 M5x5 50479
fur alle Artikel, auRer 00748, 00749, Wandbefestigung 50354
00764, 06509
Demontagehilfe 50411
Dekorscheibe halbrund 50364-01
Dekorscheibe rund 50367-01
00748 Steigrohr 51896
AMARO 01810, 01870 Befestigungsplatte 51094-01
01810, 01858, 01870 Senkschraube 51632
06514 Ziermutter 51684-01
01850, 01851, 01852, 01855 Einsatz 51124
alle Artikel Rastnocken 51331
01852, 01853 Steigrohr 51896
AMARO DEKOR-SETS alle Dekor-Sets Kappentrager 51329
APOLLO 00618 bis Mai 2003 LSK-Schraube M6x25 51447-04
00610 Klemmschraube mit Druckstlick 53168
00652 Steigrohr 51907
ARRIBA 01710 Abdeckkappe 51579-01
01718 Demontagehilfe 52229
01752, 01753 Steigrohr 51896
ASTOR 02101, 02103, 02107, 02109, Wandbefestigung 51341
02116, 02121, 02150, 02152,
02153, 02155, 02158, 02160,
02163, 02164, 02170, 17621
02101, 02107, 17621 Kunststoffbuchse 52687
02117, 02118 Wandbefestigung 53631
02175 Abdeckkappe 51113-01
02110 Gewindestift M8x8 51887
02101, 02103, 02107, 02109, 02116, Gewindestift DIN914 M6x8 51546
02117, 02118
02121, 02150, 02152, 02153, 02155,
02158, 02160,
02163, 02164, 17621
02152 Steigrohr 51907
06541 Gewindestift DIN914 M6x16 53968
ATELIER 16052 Steigrohr 70216
Zylinderschraube DIN7984-M4x6 50942
16087 Elastikpuffer 70484
16062 Gewindestift DIN914 M6x10 53889
O-Ring 25x2 70186
CITY 00801, 00815, 00821, 00850, Wandbefestigung 52219
00851, 00860, 00862, 00864
00803, 00807 Wandbefestigung 50177-00
00801, 00815, 00821, 00850, Gewindestift DIN914 M6x10 53889
00851, 00860, 00862, 00864
00803, 00807 Gewindestift DIN914 M6x16 53968
CITY.2 02701, 02703, 02707, 02721, Universalwandbefestigung 59264
02750, 02751, 02760, 02762,
02763
02714 Wandbefestigung 59267
02718 bis Juni 2007 Senkschraube DIN 7991 M5x20 59283
02718 ab Juli 2007 Senkschraube DIN7991 M5x22 70299
02715 Gewindestift DIN913 M8x8 53380
04510
02718 Folienbuchse 59282
02318

01.19



KEUCO

Ersatzteile

Ersatzteile Accessoires

Collectionen Artikel-Nr. Bezeichnung Teile-Nr.
CITY.2 02701, 02703, 02707, 02750, 02751 Gewindestift DIN914 M6x8 51546
02710 Gewindestift M8x8 51887
02753 Steigrohr 51907
CLEO Alle Artikel, aulRer 03814, Wandbefestigung 53941
03818, 03864
03810, 03870 Schraubkappe 53938-01
03852 Steigrohr 51909
03855 Verdrehschutz 9027000
03864 Scharnier 53971
11664
03801, 03807, 03810, 03815, Gewindestift DIN914 M6x10 53889
03816, 03818, 03821, 03862, 03863
03850, 03852, 03854, 03855, 03860 Gewindestift DIN914, M6x6 53959
COLLECTION MOLL 12701, 12707 Wandbefestigung 50763
Gewindestift DIN914 M6x8 51546
12715 Wandbefestigung 72011-04
Gewindestift DIN914 M6x10 53889
12718, 12719 Wandbefestigung 72400-04
Gewindestift DIN914, M6x8 51546
12720, 12722 Wandbefestigung 70799-04
Gewindestift DIN914 M6x10 53889
12721, 12750, 12755, 12760, 12762 Wandbefestigung 72095-04
Gewindestift DIN914 M6x10 53889
12752 Wandbefestigung 72095-04
Gewindestift DIN914 M6x10 53889
Hebel 71481-01
Adapter 70446
Senkschraube M3x12 53864
12763 Wandbefestigung 71315
Gewindestift DIN914 M6x8 51546
12764 Wandbefestigung 72406-01
Deckel 72405.51
Deckel 72405.37
12785 Demontagehilfe 50411
DE LUXE 00918 Gewindestift alt DIN 553 M6x14 50006-04
00901, 00907, 00921 Wandbefestigung neu 51969
00918 Befestigungs-Set neu 56114
Einsatz 50799-57
00963 Gewindestlick 51652
EDITION 11 11114, 11116, 11163 Wandbefestigung 71315
Gewindestift DIN914, M6x5 71485
Wandbevestiging 72883-04
Lagerzapfen 71307
11150, 11151, 11152, 11153, 11155, Wandbefestigung 71311
11164
11150, 11151, 11153, 11164 Einsatz 71626
11155 Einsatz 71387
Wandbefestigung 70474-04
Gewindestift DIN914, M6x14 50288
Wandbefestigung 59308
11118 Gewindestift DIN914, M6x8 51546
11107 Gewindestift DIN914, M6x7 59316
11110 Klemmschraube mit Druckstiick 53168
11115 Wandbefestigung 70379-04
Gewindestift DIN914, M5x6 51927
11121, 11150, 11151, 11152, 11153, Gewindestift DIN914, M6x6 53959
11155, 11162, 11164
11158 Wandbefestigung 52661

01.20




Ersatzteile

KEUCO

Ersatzteile Accessoires

Collectionen Artikel-Nr. Bezeichnung Teile-Nr.
EDITION 100 alle Artikel Wandbefestigung 59233
10013 O-Ring 52872
alle Artikel Gewindestift DIN914, M6x6 53959
10052, 10053 Steigrohr 51896
EDITION 200 20001, 20007, 20010, 20013, Zylinderschraube M6x16 305747
20021, 20063
20015, 20050, 20055, 20064 Wandbefestigung 53496
alle aulRer Gewindestift DIN914 M6x8 51546
alle aulRer Wandbefestigung 53486
20010 Klemmschraube mit Druckstiick 53168
20052 Steigrohr 51896
20015, 20050, 20052, 20055, 20064 Senkschraube DIN965 M4x8 53508
EDITION 200-SYSTEM Zylinderschraube M6x16 305747
Gewindestift DIN914 M6x8 51546
Wandbefestigung 53486
20110, 20115, 20150, 20152, Senkschraube DIN965 M4x8 53508
20155
20110 Klemmschraube mit Druckstlck 53168
20152 Steigrohr 51896
EDITION 300 30050, 30052, 30055, 30064 Wandbefestigung 59303
30018, 30021 Senkschraube DIN7991 M4x10 51704
30060 Aufnahme 59370
30001, 30007 Gewindestift DIN914, M6x7 59316
Wandbefestigung 59308-04
30060 Wandbefestigung 59455-04
30001, 30007 Wandbefestigung 70474-04
30015 Wandbefestigung 70379-04
30050, 30052, 30055, 30064 Gewindestift DIN914 M6x8 51546
30010 Klemmschraube mit Druckstlick 53168
30015 Gewindestift DIN914, M5x6 51927
ELEGANCE bis 1997 01601, 01607 Befestigungs-Set 56303
(mit Exenterbefestigung) | 01601, 01607 Kunststoff-Einsatz 53952
01619 Wandbefestigung 50054
04948 Deckel 52283-01
04948 Wandbefestigung 52291
04948 abschlieRbar
04948 abschlieRbar Federelement 53408
04948 abschlieBbar Offnungshilfe 53406
04948, 04948 abschlieRbar Griffhebel 54383
04967 Wandbefestigung 52661
11158
01689 Wandbefestigung 50393-04
01610 Klemmschraube mit Druckstlick 53168
01621 Einsatz 50799-57
04957 Buchse 50316
ELEGANCE ab 1997 01619 Wandbefestigung 50054
(mit Schnappverschluss) | 1619 Senkschraube DIN7991 M8x16 50702
01647, 01649, 01650, 01652, Einsatz 59380
01653, 01654, 01655, 01656
Einsatz 70321
Zeepklem 51396-01
01662 Wandbefestigung 52146
11607, 11621 Wandbefestigung 59308-04
Gewindestift DIN914 M5x8 54000
Gewindestift DIN914 M6x8 51546
01601, 01607, 01621, 01659, 01663 Wandbefestigung neu 51969
01610 Klemmschraube mit Druckstiick 53168

01.21




KEUCO

Ersatzteile

Ersatzteile Accessoires

Collectionen Artikel-Nr. Bezeichnung Teile-Nr.
ELEGANCE ab 1997 01618, 01620 Befestigungs-Set neu 56114
(mit Schnappverschluss) | 01621 Einsatz 50799-57
01621 Einsatz 51970
01650, 01651, 01652, 01653, 01655, Wandbefestigung 51964
01656, 01669
ELEGANCE NEU ab 2009 11601, 11663 Wandbefestigung 70474-04
Gewindestift DIN914, M6x14 50288
11607, 11621 Wandbefestigung 59308-04
Gewindestift DIN914, M6x7 59316
11610 Schraubkappe 70763-01
Unterlegscheibe 50249
Wandbefestigung 70764-04
Gewindestift DIN914, M6x6 53959
11613 Wandbefestigung 70379-04
Gewindestift DIN914 M5x8 54000
11618, 11620 Wandbefestigung 70403-04
Gewindestift DIN914 M6x8 51546
11650, 11652 Wandbefestigung 59891
11653, 11655 Gewindestift DIN914, M6x7 59316
11653 Steigrohr 70216
11660 Wandbefestigung 59455-04
Senkschraube DIN7991 M4x10 51704
11662 Wandbefestigung 50763
Gewindestift DIN914, M6x6 53959
11664 Scharnier 53971
11675 Wandbefestigung 70799-04
Gewindestift 70849
17676 Gewindestift DIN 914 M4x6 53381
FUTURA 00510 Befestigungs-Set 56263
FUTURA SYSTEM 06563 Klemmschraube mit Druckstick 53168
IMPERIAL 02021 Einsatz 52683
02018 Gewindestift DIN914 M6x16 53968
JOLY 01879, 01880 Einsatz 51124
01879, 01880, 01881 Rastnocken 51331
01884 Gewindestift M8x8 51887
MADISON 06557 Gewindestift DIN914 M6x20 53632
MANGO ALT 03721 Ringaufnahme 51008-51
(mit Exzenterbefestigung) | 03764 LSK-Schraube 92225-01
MANGO NEU alle Artikel Wandbefestigung 56102
(mit Druckknopf- 03750 Einsatz 51168-57
befestigung)
NOVO 00310 Gewindestift M8x8 51887
00363 Gewindestlick 51652
OLYMPIC 06533, 06534 LSK-Schraube M5x12,5 50227-04
PALAIS 40001, 40007, 40063 Wandbefestigung 59886-04
Gewindestift DIN914, M6x14 50288
40010 Klemmschraube mit Druckstuiick 53168
Gewindestift DIN914, M5x6 51927
40018 Gewindestift DIN914 M6x10 53889
40021, 40052, 40055 Wandbefestigung 59891
Gewindestift DIN914 M6x10 53889
40058 Stopfen 70015
40064 Scharnier 53971
40067 Wandbefestigung 52661

01.22




Ersatzteile

KEUCO

Ersatzteile Accessoires

Collectionen Artikel-Nr. Bezeichnung Teile-Nr.
PLAN 14911 Abschlussstiick 50812
14918, 14919, 17649 Befestigungsbolzen 51314-04
14918, 14919, 17649 Zwischenplatte 51991
14913, 14921, 14922, 14960, 14961 Befestigungsbolzen 51319-04
14965 Verschlusshilfe 52590
14921, 14960 Klemmsegment 55431
Gewindestift 307695
14910 Klemmschraube mit Druckstiick 53168
14901, 14907, 14950, 14953, Wandbefestigung 50763
14955
14969, 14970 Offnungshilfe 51911-01
14901, 14907, 14913, 14921, Gewindestift DIN914, M6x6 53959
14922, 14950, 14953, 14955,
14960, 14961, 14962
14918, 14919, 17649 Gewindestift DIN914 M6x8 51546
06549 (ab Januar 2006) Wandbefestigung 59494
Gewindestift DIN914 M6x16 53968
Gewindestift DIN914 M6x10 53889
14948, 14953 Steigrohr 51896
14952, 14953 Steigrohr 51907
14954, 14956, 14985 Demontagehilfe 50411
14957 Steigrohr 70216
PLAN CARE 34902, 34903, 34904, 34905 Abschlusspuffer 53241.37
34903, 34904, 34905 Abschlussstlck 52678-01
34903, 34904, 34905 Abschlussstiick (fir Edelstahl) 52678-07
34903, 34905 Gewindestift DIN 914 M4x5 53362
34903, 34905 (bis 2011) Rollenbremse 50601.38
34979 Buchse 55349
Steckbolzen 55348-04
34938 Wandbefestigung 50763
34981, 34982 Kappe 55142
34902, 34903, 34904, 34905 Buchse 50316
34979 Gewindestift DIN914, M6x6 53959
SMART 02301, 02303, 02315, 02321, Universalwandbefestigung 59019
02350, 02351, 02355, 02360,
02362
02301, 02303, 02350, 02351 Gewindestift DIN914, M5x6 51927
02315, 02321, 02360, 02362 LSK-Schraube DIN 964 M5x22 51917-04
02307, 02309 Universalwandbefestigung 59023
02307, 02309 Senkschraube DIN 7991 M6x10 51345
02309 Zylinderschraube M4x12 55587
02352, 02353 Steigrohr 51896
SOLO alle Artikel auRer 01514, Wandbefestigung 53978
06508
01552, 01553 Steigrohr 51896
01510 Abdeckkappe 51579-01
01518 Demontagehilfe 52229
TRIAS 04501, 04507, 04521, 04560, Demontagehilfe 52119
04562, 04563, 04564
04518 Wandbefestigung 52101
04510 Gewindestift DIN913 M8x8 53380
04550, 04552, 04555 Wandbefestigung 51964
04552 Steigrohr 51896

01.23



KEUCO

Ersatzteile

Ersatzteile Accessoires

Collectionen Artikel-Nr. Bezeichnung Teile-Nr.
VISIT 18064 bis Ende 2003 Kontaktstiick 404558
fur alle Artikel, auBer 00748, 00749, Wandbefestigung 50354
00764, 06509
18015, 18020, 18021, 18060,
18063
00748, 00749 Demontagehilfe 50411
14954, 14956, 14985
18015, 18020, 18021, 18060,
18063
12785
18015, 18020, 18021, 18060, Dekorscheibe halbrund 50364-01
18063
18015, 18020, 18021, 18060, Dekorscheibe rund 50367-01
18063
MAGNETSEIFENHALTER alle Magnetseifenhalter Seifenklammer 51396-01
Senkschraube 52575
Scheibenmagnet 70800
SPIEGEL alle Spiegel Montageset 56249
alle Spiegel Druckknopf 54818
LICHTSPIEGEL 07827 Schraubring 50953
EDITION 400 11501 Wandbefestigung 73075-04
Gewindestift DIN 914, M6x7 59316
11507, 11521 Wandbefestigung 73066-04
Gewindestift DIN 914, M6x6 53959
11510 Klemmschraube mit Druckstiick 53168
11514, 11563 Gewindestift DIN 914, M5x5 59636
Wandbefestigung 73063-04
Anti-Rutschmatte 73062
11515 Gewindestift DIN 914, M6x6 53959
11518, 11519 Wandbefestigung 73277-04
Gewindestift DIN 914, M6x10 53889
11520, 11522 Wandbefestigung 70799-04
Gewindestift DIN 914, M6x10 53889
11550, 11552, 11555 Wandbefestigung 73189-04
Gewindestift DIN 914, M6x6 53959
11553, 11554, 11556 Wandbefestigung 72569-04
Gewindestift DIN 914, M6x6 53959
11552, 11553 Hebel 71481-01
Adapter 70446
Spezialschraube 3x10 73481

01.24






